



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元 (亞澳地區1300元
歐美非地區1600元)

更生保護會新聘董事及監察人典禮 曾部長感謝認真投入揭示三大重點工作 宣導使人不犯法 加強打擊犯罪 銜接內外輔導

【本刊訊】法務部1月17日下午舉辦臺灣更生保護會第十一屆董事暨第四屆監察人聘任典禮，法務部部長曾勇夫親自出席頒發聘書，並表達感謝之意。本次聘任董事中，除指定董事長由臺灣高等法院檢察署檢察長顏大和擔任外，其餘董事會成員性質包括6位分會主任委員、2位機關代表、6位學者專家、6位商界與公益慈善團體代表，總計21位成員，將帶領臺灣更生保護會展開服務新風貌。

曾部長於致詞時，除感謝此次聘任之各界賢達人士投入參與更生保護工作，並揭示法務部三大重點工作：一是加強法令宣導，例如增加反賄知識，使人不犯法；二是檢調機關發揮

公權力，加強打擊犯罪，使之無所遁形；三是矯正教化及輔導犯罪者更生，銜接機構內外輔導安頓其生活，例如協助就、創業。而更生保護會在第一項及第三項工作中，擔負十分重要的責任。這些雖原本屬於政府應為工作，但政府資源有限，社會資源無窮，感謝更生保護會給予很大的協助。

曾部長並提及法務部對於案件處理應掌握過程透明化及妥速之原則，使民眾確實感受到法務部的努力，例如前年開始推動「排怨計畫」，優先偵辦組織犯罪、欺凌善良、走私運販毒品、電話詐騙及地下錢莊暴力討債等危害社會之案件。除此之外尚應加強

教化功能，使收容人習得一技之長，有助其求職及創業，有賴更生保護會各位董、監事、各分會主任委員及更生輔導員一起努力，亦期盼在新的董事會帶領下，更生保護業務未來能更加精進。

法務部101年新春團拜

【本刊訊】法務部於農曆年過後的第1天上班日舉辦101年新春團拜，特別邀請臺北市文山區明道國小民俗隊表演扯鈴及新北市榮譽觀護人協進會「青春萬歲歌舞團」表演新年組曲。現場除法務部各單位主管、同仁參加外，直屬機關及北部地區機關首長也一同參與，在精湛的扯鈴表演及活潑歡樂帶動唱後，法務部曾部長勗勉大家接續過去基礎，發揮團隊精神、自我提升，增加國際交流，迎接新的挑戰，並道恭喜互祝新年快樂。

曾部長致詞時表示，過去一年，法務部除成立矯正署、廉政署外，也擔負督導總統及立委選舉查察賄選的任務，對於平日辛勞工作的同仁們，致上最深的謝意；而在9天愉快的長假後，同仁們都應該「收心」，如明道國小的扯鈴表演，任何「鈴」不管放得多遠，都應該收回來。而新北市榮譽觀護人協進會「青春萬歲歌舞團」



小啟：為配合印刷郵寄作業，自本(2580)期起改每週五出刊，敬請讀者諒察。